

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO HUMANA

EDITAL DE SELEÇÃO – DISCIPLINAS ISOLADAS - PPGE Nº 01/2022

Retificação Nº 2 - EDITAL Nº 01/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* Mestrado em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o 2º aditivo de retificação do Edital Nº 01/2022 de Seleção para candidatos a disciplinas isoladas do Curso de Mestrado em Educação e Formação Humana, para o primeiro semestre de 2022:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	07/04/2022 a 13/04/2022
Publicação – Relação preliminar de inscritos	25/04/2022
Recursos contra a relação de inscritos	26/04/2022 e 27/04/2022
Publicação – Relação homologada de inscritos	29/04/2022
Publicação – Resultado Preliminar da Seleção	29/04/2022
Recursos contra o resultado preliminar	02/05/2022 e 03/05/2022
Publicação – Resultado Final	09/05/2022
Matrícula	12/05/2022
Início das aulas	17/05/2022

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições	07/04/2022 a 18/04/2022
Publicação – Relação preliminar de inscritos	25/04/2022
Recursos contra a relação de inscritos	26/04/2022 e 27/04/2022
Publicação – Relação homologada de inscritos	29/04/2022
Publicação – Resultado Preliminar da Seleção	29/04/2022
Recursos contra o resultado preliminar	02/05/2022 e 03/05/2022
Publicação – Resultado Final	09/05/2022
Matrícula	12/05/2022
Início das aulas	17/05/2022

Belo Horizonte, 13 de abril de 2022.



Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira
Coordenadora
Programa de Pós-Graduação em Educação e Formação Humana